



## Офицеры СК России и учащиеся ведомственных образовательных учреждений продолжают чествовать ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии юбилея Великой Победы сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России совместно со студентами Московской академии продолжают чествовать ветеранов Великой Отечественной войны, поздравляя их с наступающим праздником.

Из-за пандемии коронавируса поздравлять старших товарищей с праздником приходится не за чашкой чая, а на расстоянии. Соблюдая все меры безопасности, которые в непростых эпидемиологических условиях стали неотъемлемой частью сегодняшних встреч, представители Следственного комитета передали фронтовикам цветы, подарки и памятные медали СК России «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», поблагодарив ветеранов за их стойкость, отвагу и дорогую для каждого из нас Победу в войне против фашизма.

В эти майские дни слова признательности звучат для ветеранов не только при личных, пусть и коротких, встречах. Тех, кого не удалось посетить в дни пандемии, учащиеся и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преподаватели академий и кадетских корпусов Следственного комитета искренне благодарят по телефону, напоминая, что мы всегда рядом и готовы оказать нужную поддержку.

Также в предпраздничный день Председатель СК России Александр Бастрыкин лично посетил столичный Госпиталь для ветеранов войн №2, подопечных которого с недавнего времени поддерживают офицеры ведомства. Сегодня там продолжают трудиться медики, которые находятся, по сути, также на передовой, но в борьбе с пандемией. До ее начала было множество совместных планов по празднованию юбилея Победы в Великой Отечественной войне, однако сложившаяся ситуация внесла коррективы в эти мероприятия, и личное поздравление ветеранов пришлось отложить.

Александр Бастрыкин прошелся по аллее Бессмертного полка, где сотрудники госпиталя разместили портреты своих героических предков, и возложил цветы к памятнику медикам, павшим за Родину. В день визита персонал госпиталя от офицеров и Председателя Следственного комитета получил подарки и памятные ведомственные медали.

Также памятными медалями «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» по решению Председателя СК России награждены еще 24 ветерана, внесших ценный вклад в долгожданную Победу. Среди них:

Акимов Владимир Иванович;

Алексахин Виктор Андреевич;

Артюхов Михаил Васильевич;

Белавина Маргарита Федоровна;

Бортников Федор Митрофанович;

Гареев Рифгат Тимирзянович;

Гиков Лев Ефимович;

Голосов Иван Тихонович;

Гришина Александра Борисовна;

Гурова Мария Васильевна;

Давыдов Борис Петрович;



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Десинов Иван Гаврилович;

Добросердова Татьяна Борисовна;

Живов Анатолий Павлович;

Макаревич Ульяна Ивановна;

Нуркаев Атаулл Тамербаевич;

Павлов Алексей Андреевич;

Плотников Василий Алексеевич;

Реплянская Анастасия Ивановна;

Царев Леонид Степанович;

Чайкин Николай Алексеевич;

Щеглов Александр Петрович;

Яндульский Владимир Вячеславович;

Ярыгин Александр Петрович.

Кровопролитные сражения, боевые ранения, бомбежки, потери товарищей и близких людей не сломили стального духа фронтовиков и тех, кто продолжал непрерывно трудиться в тылу. Изо дня в день они продолжали верно служить своей Отчизне и шаг за шагом по сантиметру отвоевывать родную землю, освобождая ее от гнета гитлеровского вермахта. Каждого, кто пал в боях, мы помним и чтим. Каждому, кто ковал Победу, мы безмерно благодарны за мирное небо над нашими головами.

[Подробнее смотрите в сюжете на официальном канале СК России](#)

## Изображения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1462055>